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(Uwphwd flwbywt)
L NMuunwufiwbiwnne unnpwpwdwidwl Ynndhg quiwt hwynnyd ubplujugyws htwpwynp dwutiulgh
njujubpp’
«LUM» UMe
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2. Uhl wuéhg quiwl pipwgwliwpgh dwhnignuip ninuplytine opp® 10.04.2023p
3. Uwutwygh Ynnidhg hwjinp ubpluyugubine opp® 27.04.2023p
4. Uwutiwygh Ynnihg wnwowpyjwé qubpp'
£ npwd
Sudwi wnwplugh
N vl f’;‘“‘!“éh["l‘.i;ﬂ:\‘;? i il Unwtg UUL Cunhwunip
1 33691800/1 Lhnnlwhu 10% -38qg. gnnuwghp 3550 4260
2 33691800/2 Ubiphitivn n/h 50g-28n/h 2291.67 2750
3 33691800/3 Utipgh n/h-10u0q 1541.67 1850
4 33691800/4 Yhugnihti n/h 100 dg 833.33 1000
5 33691800/5 Snppwnbipu 5 U] whuwlwphy 1833.33 2200
6 33691800/6 Muwnwgbuwdn n/h-0,5 g, 20n/h 125 150
7 33691800/7 Ppnuwypndbu n/h 400 dg 3500 4200
8 33691800/8 Ppnuypn$bl n/h 200 dg 416.67 500
ripninughti Ywphiutip Sdg whwugh
9 33691800/9 (nfiaifiiting Sripuiahb) 250 300
10 33691800/10 Ubwwnnibnt iininw) wwuwnbnubip 1666.67 2000
1 33691800/11 Qnwslih whpopuhry 3%-1004; 666.67 800
12 33691800/12 Euljwpn, Yuwpehubp 1004 1500 1800
13 33691800/13 Wagript Guinghing, b g wanbion 10500 12600
gnnwghp
Hhywy nnunnn 5%-50q
14 33691800/14 3333.33 4000
(Pnfuwphunn Tthindbliwl)
15 33691800/15 Luwiqtiqht $npint n/h 550 dg-10hwp 3458.33 4150
16 33691800/16 Uwwqdwuwnt n/h -50hwp 583.33 700




5.1. Npnznud (phy 1)' Mwinwufuwbwwnnt unnpupwdwtidul ntywywpp npnatig «LUM» UMLC-h Ynndhg
ubipyuwjwgywd hwjinp quwhwinby pudwpup:

5.2. Npnznud (Rhy 2)° «LUNM» UMC-ht dwliwgh pinpywsd dwutiwlhg, npwtiu pupwgwlwpgh wwydwuubpht
hwdwwwinwufuwl hwjn b bdwqugnyl quwiht wnwewnl Ubpyuywgnws dwutiwyhg b Jpghupu htin
Yupti| wwydwuwghp:

5.3. Npn2nud (phy 3)" Fuwhwwnnn hwtdtwdnnnyp npnotig hwuwnwnt puinpwéd dwutiwlgh htin
wwjdwuwghp Yupkint npnadwt Swupt hwjinwpwpnipjwl wbipuwnp:
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